Прокурор разъясняет:
выплаты семьям, имеющим детей
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 02.07.7021              № 396, вступившего в законную силу 02.07.2021, в целях обеспечения социальной поддержки семей. имеющих детей, в августе — декабре 2021 года будут произведены единовременные денежные выплаты  в размере 10 000 рублей следующим категориям граждан:
А) одному из роли лелей (усыновителей, опекунов, попечителей) детей                 в возрасте от 6 до 18 лет, имеющих гражданство Российской Федерации (при условии достижения ребенком 6 лет не позднее 1 сентября 2021 года);
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Б) инвалидам, лицам с ограниченными возможностями здоровья                          в возрасте от 18 до 23 лет, имеющим гражданство России и обучающимися по основным общеобразовательным программам, либо одному из их родителей (законных представителей).
Единовременная денежная выплата осуществляется на каждого ребенка                 и на каждого инвалида либо лицо с ограниченными возможностями здоровья                        в семье.
Для получения выплаты необходимо обратиться в Пенсионный фонд Российской Федерации с соответствующим заявлением в срок до I ноября 2021 года.
При этом единовременная выплата не учитывается в составе доходов семей — получателей такой выплаты при предоставление им иных мер социальной поддержки не относится к доходам, на которые может быть обращено взыскание по  исполнительным документам.
